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                                                                       ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΠΡΟΣ : Τον κ.Υπουργό Υγείας κ.Κικίλια Βασίλειο. 
                                                      
Θέμα: « Πολλαπλή ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Παλαιοχωρίου Χαλκιδικής ». 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Η παροχή υγειονομικής φροντίδας ιδιαίτερα την περίοδο που διανύουμε με την έξαρση και 

του δεύτερου κύματος της πανδημίας του κορωνοϊού θεωρείται προτεραιότητα.  

Το Κέντρο Υγείας Παλαιοχωρίου που καλύπτει τις ανάγκες περίθαλψης 20.000 μόνιμων 

κατοίκων, εξακολουθεί να αντιμετωπίζει μια σειρά από προβλημάτων που δυσχεραίνουν και 

επιτείνουν την παρούσα κατάσταση, παρόλες τις προσπάθειες του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού. 

Συγκεκριμένα, παρατηρείται έλλειψη ιατρικού προσωπικού, ανάγκη εκσυγχρονισμού του 

ιατρικού εξοπλισμού του οδοντιατρείου, του ακτινολογικού τμήματος και του 

μικροβιολογικού εργαστήριου ενώ ελλείψεις παρατηρούνται και σε ιατρικό υλικό. 

Σοβαρά επίσης είναι και τα προβλήματα στη συντήρηση της κτηριακής υποδομής και υπάρχει 

ανάγκη ενίσχυσης του ΕΚΑΒ, ώστε να διευκολύνεται η διακομιδή των ασθενών. 

 

Επειδή το Κέντρο Υγείας Παλαιοχωρίου βρίσκεται σε δυσπρόσιτη περιοχή με χιλιομετρική 

απόσταση από το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής  

Επειδή καλύπτει τις ανάγκες μιας αρκετά  εκτεταμένης περιοχής, 

Επειδή ο πληθυσμός της παραλιακής ζώνης της περιοχής που καλύπτει το Κέντρο Υγείας  

πολλαπλασιάζεται ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες και το πρόβλημα γίνεται εντονότερο, 

 

Ερωτάσθε κ.Υπουργέ: 

-Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου για την ομαλή λειτουργία του Κέντρου 

Υγείας Παλαιοχωρίου και συγκεκριμένα τη στελέχωσή του με το απαραίτητο ιατρικό 

προσωπικό και την ενίσχυση του ΕΚΑΒ; 
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-Πώς σκοπεύετε να καλύψετε τις ανάγκες του σε ιατρικό υλικό καθώς και ποιες θα είναι οι 

ενέργειές σας για τη βελτίωση της κτιριακής του υποδομής;                                                                                            

                                                                                               

                                                                                        Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής, 

  

                                                                                                                  Απόστολος Πάνας 

 

 

 

 

  

 




